

РЕЦЕНЗИЯ

Канд. филол. наук, доцента Мамаевой Т.В.

на магистерскую диссертацию студента филологического факультета

КГПУ им. В.П. Астафьева **Носковой Анастасии Андреевны**

на тему «**Красноярск в научно-популярной литературе и новостном контенте социальных сетей**»

Кафедра современного русского языка и методики,

направление: 44.04.01 Педагогическое образование,

Магистерская программа

Русский язык и литература в поликультурной среде

№	Параметры оценивания	Оценка			
		отлично	хорошо	удовлетв.	неудовлетв.
1	Новизна и актуальность исследования	+			
2	Лингвистические методы удовлетворяют задачам исследования	+			
3	Выводы соответствуют поставленной цели исследования	+			
4	Соответствие теоретической части практическим задачам исследования		+		
5	Убедительность аргументации и критический анализ	+			
6	Самостоятельность исследования	+			
7	Язык, стиль и логичность изложения	+			
8	Качество оформления магистерской диссертации и демонстрационных материалов (при наличии)	+			
9	Объем текстовой части		+		
10	Качество оформления библиографических источников	+			
11	Теоретическое значение и практическая ценность работы	+			

Данная магистерская диссертация посвящена изучению феномена современного города как ключевого образа публичного регионального контекста, что необходимо для реконструкции общей языковой картины мира. Исследование проводится в рамках одного из наиболее популярных научных направлений современной русистики – теории русской языковой картины мира. Автор работы демонстрирует хорошее владение методами и приемами анализа текста, выявляет языковые средства, создающие образ г. Красноярска не только как географического объекта, но и живого организма.

К замечаниям можно отнести исследование только семантических ролей концепта *Красноярск*, тогда как важным было бы подробно рассмотреть типы языковых ситуаций, частью которых является данный элемент. Объяснения требует и факт небольшого числа научных источников, составивших научный контекст работы.

Представленная к защите магистерская диссертация отличается содержательной полнотой, перспективой дальнейшего исследования.

Магистерская диссертация А.А. Носковой соответствует предъявляемым требованиям к данному типу работ и заслуживает положительной оценки.

Рекомендуемая итоговая оценка рецензента	Отлично
---	---------

Канд. филол. наук, доцент кафедры общего языкознания

КГПУ им. В.П. Астафьева

Мамаева Татьяна Владимировна

20 мая 2022 г.

